



銀娛辦「職業安全健康推廣日」 與團隊成員共建安全工作環境

2019年4月24日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直視團隊成員為珍貴資產，努力地為員工構建安全舒適的工作環境，旗下物業「澳門銀河™」及「澳門百老匯™」是本澳首間取得國際性 OHSAS 18001 職業安全管理系統驗證的綜合渡假城項目，與此同時，銀娛積極地提升團隊成員的相關意識，冀以多管齊下的方式鼓勵大家注重職業安全及健康。近日，銀娛在旗下物業後勤區舉辦「職業安全健康推廣日」，透過互動遊戲等一連串活動，向團隊成員傳遞職安健訊息。

「職業安全健康推廣日」開幕儀式上，「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生代表銀娛管理層宣讀「安全承諾」，承諾會持續在集團旗下物業推廣職業安全健康文化，如加強溝通、辨識安全風險等措施。現場設有簽名牆，邀請管理層及團隊成員簽署「安全承諾」，象徵銀娛將繼續齊心協力確保工作環境的安全性，宣揚維護職安健人人有責的訊息。「推廣日」中，銀娛人力資源及行政部以寶殿為背景主題設置互動攤位，讓團隊成員求籤祈福，並安排籤文解說，讓團隊成員以輕鬆有趣的方式，加深對 6 個職安健小貼士的認識。

銀娛向來致力在旗下物業建立良好的職安健文化，「澳門銀河」及星際酒店分別於 2015 年、2018 年在勞工事務局代表的見證下簽署了《職業安全及健康約章》，亦積極配合澳門特區政府的職業安全及健康政策，計劃在 2021 年前，分階段為全體團隊成員進行「酒店及飲食業職安卡」等培訓課程，冀加強團隊成員的職業安全意識，降低發生工傷或患上職業病的風險。與此同時，銀娛通過「職業安全健康委員會」落實多項職安健措施，從建立完善的潛在風險通報系統，乃至工作環境中的多個細節，多方面保障團隊成員的安全，例如：在樓梯加設防滑梯級凸緣，防止員工在上落樓梯時因滑倒發生意外；利用地面投影展示圖文訊息，提醒員工，勿做低頭



族；以及在後勤區張貼一系列生動有趣的卡通海報，推廣職安健文化，可見銀娛對於員工職業安全健康的重視與投入。

除了致力為團隊成員構建安全的工作環境，銀娛亦關注員工們的心理健康，早前與聖公會樂天倫賭博輔導暨健康家庭服務中心合力製作壓力管理小貼士短片，於各後勤區域播放，當中介紹個人面談、電話熱線等支援資訊，藉此協助員工添置一個舒緩壓力的渠道。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛在旗下物業後勤區舉辦「職業安全健康推廣日」，透過互動遊戲等一連串活動，向團隊成員傳遞職安健訊息。



P002：「職業安全健康推廣日」開幕儀式上，「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生代表銀娛管理層宣讀「安全承諾」，承諾會持續在集團旗下物業推廣職業安全健康文化。



銀娛 GEG



P003：現場設有簽名牆，邀請管理層及團隊成員簽署「安全承諾」，象徵銀娛將繼續齊心協力確保工作環境的安全性，宣揚維護職安健人人有責的訊息。



P004：「推廣日」以寶殿為背景主題設置互動攤位，讓團隊成員求籤祈福，並安排籤文解說，讓團隊成員以輕鬆有趣的方式，加深對 6 個職安健小貼士的認識。



銀娛 GEG



P005 : 「推廣日」安排專人為團隊成員解說籤文上的職安健小貼士。